

PÁLYAJAVÍTÁS

Február óta nem lehet közlekedni az M30-as autópályán Miskolc és Szikszó közötti szakaszán, mert a pálya mindkét oldalán megrepedt, illetve megsüllyedt a burkolat. A térség országgyűlési képviselője most közölte: jövő október végére javíthatják ki a veszélyessé vált szakaszt. Cikk a 3. oldalon



KIVÁLÓ SPORTOLÓK

A 2024-es év legeredményesebb sportolói és edzőik részesültek elismerésben, szám szerint összesen százötven versenyző és hetvenhárom sikeres edző, a csütörtök este megrendezett díjátadó gálán a Művészetek Házában. Cikk a 4. oldalon



TÉLI TÁRLAT

Megnyílt a XXVII. Miskolci Téli Tárlat, a Herman Ottó Múzeum – Miskolci Galéria kiállítására műlthét szombattól január 12-éig várja az érdeklődőket. A galéria a tárlattal – a fél évszázados hagyománynak megfelelően – az észak-magyarországi régió képzőművészeti fórumát kívánja megteremteni. Cikk a 7. oldalon

Csillogó kirakatok

December 15-éig, vasárnap éjfélig lehet szavazni a legszebb ünnepi kirakatra Miskolcon.

Miskolcra látogató turistaként remek program végigsétálni a kivilágított belvárosban, megnézni az ünnepi díszekben pompázó kirakatokat és kiválasztani egy kedvenc üzletet. Idén erre a programra egy versenyt is kiírtak: hagyományteremtő adventi kirakatversenyt hirdetett ugyanis Miskolc önkormányzata. A regisztráció lezárult, több mint húsz belvárosi üzlet nevezett a versenyre. A kirak

katokról készült fotókat bárki megtekintheti a város hivatalos Facebook-oldalán, a MiskolcON oldalon.

Az az üzlet, amelynek kirakata december 10. és 15. között az említett közösségi oldalon – „lájkok” formájában – a legtöbb szavazatot kapja, elnyeri a „Miskolc karácsonyi csillaga – 2024” címet – számolt be közleményében a miskolci polgármesteri hivatal sajtóosztálya.

Érdeemes tehát már emiatt is végigsétálni a kivilágított főutcán, nemcsak a belváros, hanem sok kirakat is karácsonyi fényben pompázik. MN

Új ügyvezető a MiProdukt élén

A Miskolc Holding Zrt. tagvállalataként működő, megváltozott munkaképességű dolgozókat foglalkoztató MiProdukt Kft. ügyvezetői pozícióját december 3-ától Oláh Erika tölti be.

A cég ügyvezetői pozíciójában Lukács Líviát váltja Oláh Erika, aki közgazdász diplomáját a Nyíregyházi Egyetemen szerezte, majd a

Debreceni Egyetemen lean menedzserként és minőségirányítási szakemberként folytatta tanulmányait – közölte lapunkkal a Miskolc Holding Kommunikáció.

Mint írták, Oláh Erika több mint tízéves tapasztalattal rendelkezik a logisztikai és beszerzési szakterületek stratégiai és operatív irányításában. Kiemelkedő sikereket ért el a költséghatékony növelésében és a folyamatoptimalizálásban.

Az új ügyvezető célja, hogy folytassa a MiProdukt Kft.-nél „a fenntarthatóan működő, költséghatékony vállalati folyamatokat, kiemelt figyelmet fordít a befogadó és esélyegyenlőséget teremtő munkahelyi kultúrára, biztosítva a megváltozott munkaképességű dolgozók hosszú távú sikeres foglalkoztatását és a vállalat versenyképességének növelését”. MN



VISSZANYERI RÉGI POMPÁJÁT. A Ha minden a tervek szerint halad, akkor 2025 első felében kezdetét veheti az egykori Korona Szálló épületének rekonstrukciója, hogy a 2027/2028-as tanévet már ott kezdhesék meg a Mathias Corvinus Collegium diákjai. Az MCC az építési engedélyt már megkapta, látványterveket is be tudtak mutatni keddi eseményükön. Fotó: Mocsári László Cikk a 3. oldalon

Ismét Európa legszebbje lehet

Az elmúlt hét évben rendre a miskolci szerelvény nyerte a megmérettetést, legyen nyolcadszor is Európa legszebbje a miskolci adventi villamos – elindult a szavazás.

Nyolcadik alkalommal hirdette meg az MHD86 nevű cseh portál nemzetközi versenyét, amelyben Európa legszebb adventi villamosát keresik. A megmérettetésen az elmúlt hét évben a miskolci szerelvény győzött, a Miskolc Vá-

rosi Közlekedési (MVK) Zrt. és persze Miskolc város nem kis öröme.

Az idei szavazáson tíz ország harminchat villamosa versenyez az Európa legszebb adventi villamosa címért. A cseh portál arról tájékoztatta, hogy egyes városokban először díszítették fel a villamosokat, míg máshol éppen ellenkezőleg, ez már sok éves hagyomány. Ugyanakkor vannak olyan települések is, ahol korábban is volt adventi villa-

mos, de idén már nem ismételték meg a jármű díszítését.

Szavazni a www.mhd86.cz portálon lehet, egészen 2025. január 1-jéig. Ahogyan az ismert, a miskolci adventi villamos az első adventi gyertya meggyújtásától közlekedik egészen vízkeresztig, vagyis 2025. január 6-áig. A villamos idén teljesen megújult, Csipkerózsika kastélyává alakult. A villamos belsejében a jótékony tűndérkeresztányák várnak ránk, ők garantálják a mesés utazást.

A csoda már az első pillanattól megfogja az utazót: az ablakon lévő fényfüggöny, az ajtókon lévő rózsakapuk, több száz méter fénycső és 3D-s elemek. Az ünnepi dekoráció minden apró részlete magával ragadja az utazóközönséget. Az utazás kényelmét és a melegt egy szép kandalló biztosítja, amely köré az ünnepi varázslat fonódik, miközben a fenyőfa ágain az apró díszek és fények ragyognak.

TAJTHY ÁKOS

Az utasok elégedettségét mérik

Indul az MVK Zrt. éves utaselégedettségi kutatása, kíváncsiak a miskolciak tapasztalataira.

A Miskolci Városi Közlekedési (MVK) Zrt. számára kiemelten fontos, hogy az utasok véleménye és észrevételei alapján fejlessze szolgáltatásait, ezért idén is lehetőség nyílik arra, hogy az utazóközönség egy részletes felmérés keretében mondja el tapasztalatait és javaslatait – tájékoztatták lapunkat.

Mint jelezték, az utaselégedettségi kutatás december 10-én indult és egészen a hónap

végéig, tehát december 31-éig tart. Online formában elérhető kérdőív segítségével mérik fel az utasok elégedettségét.

Figyelmeztettek: a kérdőív kitöltésére csak egyszer van lehetőség, ezért a válaszadáshoz Google-fiókba való bejelentkezés szükséges. A kutatás célja, hogy a közlekedők véleményére alapozva tovább javítsák a menetrendek, járatok és ügyfélszolgálati szolgáltatások minőségét.

– A mindennapok során érkező visszajelzések – legyen szó e-mailekről, közösségi média-üzenetéről vagy az ügyfélszolgálati irodáinkban megosztott

észrevételekről – rendkívül értékesek számunkra. Az éves elégedettségi kutatás azonban lehetőséget biztosít arra, hogy átfogó képet kapjunk az utazók tapasztalatairól, melyek alapját képezhetik a jövőbeli fejlesztéseknek. Az utasaink véleménye segít abban, hogy az MVK Zrt. a lehető legjobban megfeleljen az elvárt igényeknek – hangsúlyozták.

Hozzáadték végül: a kérdőív kitöltése mindössze néhány percet vesz igénybe, de hosszútávon „meghatározó lehet a miskolci közösségi közlekedés fejlesztésében”. A kérdőív az MVK honlapján érhető el. MN

EZER DOBOZNYI AJÁNDÉK.

A Miskolci Integrált Óvodai Intézmény a Supersum Alapítvánnyal közösen játékonysági cipősdobozakciót szervezett, hogy mosolyt csaljanak nehéz körülmények között élő gyermekek arcára. Csaknem ezer cipősdobozt töltöttek meg a tagóvodákban játékokkal, meleg ruhával. Az akcióba a dolgozók és a szülők is bekapcsolódtak. Az ajándékokat az alapítvány juttatja majd el karácsonyi meglepetésként taktaszadai, hátrányos helyzetű gyerekeknek. Fotó: Mocsári László



„Miskolc jövője a közösségi közlekedés”

Idén utoljára ült össze a Miskolc városi közgyűlés csütörtökön, a képviselők összesen tizenhárom napirendi pontot tárgyaltak, ebből egyet zárt ülésen, hat pedig sürgősséggel került a városatyák elé.

Az első napirendi pontban arról az előterjesztésről tárgyalt a grémium, amely átmeneti szabályokat javasolt a gazdálkodásra vonatkozóan a jövő évi költségvetés elfogadásáig. Ennek a rendeletnek a megalkotására azért volt szükség, hogy a város működőképes maradjon.

Következett aztán egy előterjesztés arról, hogy a Bükk-vidék csatlakozzon az UNESCO Globális Geopark Hálózathoz. Az erről szóló vitában vezérszónokként Molnár Péter (KDNP) frakcióvezető úgy vélekedett, hogy a javaslat „jól illik” a Tóth-Szántai József polgármester által meghirdetett Miskolc a Bükk városa programba.

Berencsy Sándor Máté (Fidesz) önkormányzati képviselő annyit tett hozzá, hogy a geopark cím növeli a város nemzetközi ismertségét, erősíti a turizmust.

A közgyűlés megállapította két leköszönt alpolgármester – Varga Andrea Klára és Badány Lajos – végkielégítését. Ahogy arra Nevelős Szabolcs aljegyző rámutatott, a vonat-

kozó jogszabályok szerint két évet meghaladó időtartam után a polgármestereknek és az alpolgármestereknek is végkielégítést kell kifizetni. Ez Varga Andrea Klára és Badány Lajos esetében annak idején nem történt meg, mivel a korábbi grémium nem szavazta meg.

– A jogszabályoknak meg kell felelni, a közgyűlésnek nincs mérlegelési jogköre, mindkettjüknek háromhavi végkielégítést kell fizetni, késedelmi kamatokkal együtt. Ez 3,5 millió forint személyenként – tudatta.

Bajusz Gábor (Fidesz) önkormányzati képviselő elmondta, támogatják az előterjesztést, mert ez a felelős döntés, ugyanis – tudatta – az említett alpolgármesterek „beperték a várost, és perköltséggel járna, ha nem támogatnánk a napirendet”.

Támogatja az önkormányzat

A 12. napirendi ponttal érkezett a legnagyobb vitát kiváltó előterjesztés, ami az MVK-val volt kapcsolatos. Ahogy az előterjesztést ismertető Gagnai-Bodnár Éva vezérigazgató elmondta, az MVK 12 milliárd forint bevétellel és ennyi kiadással számol, ami az önkormányzati támogatás nélkül nem lenne lehetséges.

– Egy rendkívül nehéz gazdasági helyzetben lévő céget vettem át, viszont rendkívül értékes kollégákkal. Mikor el-



A közgyűlésen elhangzott: az MVK számíthat az önkormányzat támogatására. Fotó: Mocsári László

vállaltam a vállalat vezetését, elvárásokat fogalmaztam meg magammal szemben: legyen megfelelő a szolgáltatások színvonala, és javítsam a munkavállalói elégedettséget. Ezekért mindent meg fogok tenni, de ehhez fontos a harmadik elvárás teljesítése: gazdaságilag stabilizálni a céget. Ehhez a közgyűlés támogatására is szükség van – mutatott rá.

A polgármester megerősítette: az MVK „számíthat az önkormányzat támogatására”. Hozzátette azonban, hogy a cég megduplázta a maga előtt görgetett hiányt, miközben „tragikus a közlekedés színvonala”. Tényként közölte azt is, hogy Badány Lajos korábbi alpolgármester feljelentést tett az általa felügyelt MVK ellen.

Simon Gábor (MSZP) frakcióvezető emlékeztetett, a korábbi városvezetés „folyamatosan küzdött” az MVK stabilizálásáért, mert úgy vették át a város vezetését, hogy az önkormányzatnak adóssága volt a cég felé. Elmondta, a kampányban fontos téma volt a közösségi közlekedés, és a megválasztott vezetők azt ígérték korábban, hogy növelik a járatszámokat, ez az előterjesztés azonban ezt nem tartalmazza.

– Ellenzékben a Fidesz-KDNP folyamatosan a 2019-es menetrend visszaállítását szorgalmazta; mikor várható ez? – vetette fel.

Szarka Dénes örömet fejezte ki, hogy az általuk létrehozott Közlekedésszervező Osztály megmaradt, és az általuk kiala-

kított vonalhálózat marad érvényben. Méltatta a 2024 őszen bevezetett menetrendet.

„Cserbenhagyásos gázolás”

Molnár Péter támogatásáról biztosította és köszönetet mondott Gagnai-Bodnár Évának, valamint az MVK minden munkatársának, hogy tudásuk legjavát adva szolgálják a város közösségi közlekedését. Szintén méltatta Szilágyi István vezérigazgatói időszakát, mint mondta, ekkor működött talán legjobban az MVK.

– Az önkormányzatnak valóban volt adóssága az MVK felé 2019-ig, ám ezt az előző városvezetés megduplázta. Ez óriási probléma. Semmi nem változott a Fidesz-KDNP-nél a Közlekedésszervező Osztállal

kapcsolatban: korábban sem támogattuk a létrehozását, most sem látjuk értelmét. A valódi szakemberek az MVK-nál vannak, akik mindig meg tudták oldani a vonalhálózat és menetrendtervezést – mondta.

Bajusz Gábor úgy fogalmazott, hogy „itt egy cserbenhagyásos gázolás történt, egy luxusbusz elgázolta az MVK-t; az utasai már elhagyták a helyszínt, egyikük fel is jelentette a várost.” Szarka Dénesnek üzenve elmondta: nem érti, miért kéri számon rajtuk az új menetrendet, mikor először stabilizálni szeretnék a cég működését.

Tóth-Szántai József polgármester végül hangsúlyozta: „Miskolc jövője a közösségi közlekedés, ez nem kérdés”. Hozzátette, nemcsak a borsodi vármegyeszékhely indul el ebben az irányban, ez így van Európa-szerte.

– A város jövője nem a több parkolóhely, hanem a működő, szerethető közösségi közlekedés. Kiszámítható menetrend kell, ezen dolgozunk – húzta alá.

A grémium szinte az összes előterjesztést megszavazta, kivéve – Tóth-Szántai József kérésére – a polgármesterek és alpolgármesterek fizetésemeléséről szólót, ami miatt Nevelős Szabolcs aljegyző törvényességi észrevételt tett, mert törvény írja elő az emelést.

TAJTHY ÁKOS

SZILVESZTER MISKOLC BELVÁROSÁBAN, A SZENT ISTVÁN TÉREN!

17:45-18:30

Ildi Rider

19:45-21:00

Marót Viki és a Nova Kultúr Zenekar

22:15-23:45

Honeybeast

23:45-1:00

Dj Atti

1:00-2:00

Lotfi Begi

Fényshow az Avasi Kilátónál
éjjel és 02:00 között!

Köszöntsük együtt az újévet!

BÚÉK 2025

A belépés ingyenes!

Visszanyeri régi fényét az egykori Korona Szálló

Rövidesen végre visszanyerheti régimúlt fényét a Korona Szálló, az elhanyagolt épület újbóli életre keltéséről kedd délután árultak el részleteket a MCC miskolci képzési központjában.

A régóta romos állapotú 19. századi épületet 2021 elején vásárolta meg a Mathias Corvinus Collegium (MCC) Alapítvány, hogy oktatási, tehetséggondozási célokra újítsa fel, de kollégiumi férőhelyeket és közösségi terek kialakítását is ígérték benne. Az építészeti hatóság adatbázisában idén kora tavasszal jelentek meg az engedélyre váró látványtervek, melyek szerint a műemlék felújítása mellett egy új épülettömböt is felhúznának.

Az egykori Korona, majd Kossuth, később Avaz szálló amellet, hogy Miskolc ikonikus épülete, műemlékileg is védett. 1894-ben nyitott meg, sokáig töltött be jelentős szerepet a város idegenforgalmában és vendéglátásában. 1987-ben bezárták, és bár több tulajdonosváltás történt, nem újították fel. Évtizedek óta félbehagyott, szétvert ál-



lapotban leledzik. Megmentése és hasznosítása évek, sőt évtizedek óta napirenden van.

A mindenkorai önkormányzat megpróbálta ugyan ezt a helyzetet rendezni, a felújítás költsége és kööttsége azonban évtizedekig gátolta a magántőke befektetési kedvét, látszott az állami szerepvállalás szükségessége. Ennek jegyében a miskolci közgyűlés 2023 októberében jóváhagyta az MCC Alapítvány és az Avaz Talentum Ingatlanfejlesztő Kft. között kötendő megállapodást a fejlesztésről, amit idén februárban kiegészítettek a tervezés során szükségessé vált településrendezési eszközök módosításával is.

Értékmentés

A Mathias Corvinus Collegium (MCC) vidéki központjai létrehozása során törekszik az értékmentésre: nagy múltú, de sok esetben már rossz állapotú, elhanyagolt épületeket újít fel és tesz alkalmassá a közösségtervező programok méltó befogadására. Így tesz a Korona Szálló esetében is – hangzott el a témában kedd délután. Az MCC



Ilyen lesz a belső udvar a tervek szerint, ha lezárul az egykori Korona Szálló rekonstrukciója

Szemere Bertalan u. 4. szám alatti miskolci képzési központjában összehívott sajtóeseményen fény derült ugyanis arra, hogy alapítványként komoly forrásokat képes csoportosítani a felújításra, később pedig az üzemeltetésre. A felújítás természetesen megőrzi a műemlékvédelem alatt álló épület kulcsfontosságú elemeit.

A felújítás tehát egyszerre állít helyre egy nemzeti műemléket, és biztosít újfajta, minőségi tereket az oktatási, turisztikai és kulturális rendezvények számára Miskolcon – ezt erősítette meg beszédében a város polgármestere is. *Tóth-Szántai József* elmondta: a város ikonikus épü-

téhez számos miskolcinak lehet személyes kapcsolódása. Saját generációs élményére utalva felidézte a '70-es évek végén annak Kossuth moziként legendássá vált funkcióját.

Étterem is nyílik

Alakszai Zoltán ugyancsak örömet fejezte ki, hogy a jelenleg méltatlan állapotban lévő ingatlan újáéledésének előkészítésében a kormányhivatal dolgozóival segédkezhetnek. Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegye főispánja rámutatott: az MCC bonyolult feladatra vállalkozott azzal, hogy egyszerre kívánja megőrizni és új tartalommal megtölteni az épületet.

Orbán Balázs szerint az MCC számára lényeges, hogy a tehetséggondozáson túl épített örökségünk megóvásáért is tegyen, ezért fonódhatott hát össze – a Kárpát-medencében található megannyi képzési központjukhoz hasonlóan – Miskolcon is ez a két szegmens, amikor 2021-ben megvásárolták az ingatlant.

– Megszereztük az építési engedélyt, és az abban foglalt tervdokumentációval el is indítottuk a közbeszerzést, hogy megtaláljuk a legjobb kivitelezőt. A munkák befejezése után Miskolc egy tizenkétezer négyzetméteres, felújított, műemléki rekonstrukción átesett épüleegyüttessel gazdagodhat – tudatta az MCC

kuratóriumi elnöke a rendezvényen tartott köszöntőjében.

Orbán Balázs ismertetéséből kiderült: ebből csaknem négyezer négyzetméteres oktatási célokot szolgáló tantermek, irodák, egy ötvenfős diákköthön és egy konferenciaterem létesül majd. Mindemellett fontos az MCC számára – hangsúlyozta az elnök –, hogy a miskolciaknak is elérhető legyen, ezért a Széchenyi utcai épületrészben egy múlt századi hangulatot idéző, de modern tartalmú étterem nyílik meg, míg az egykori vörös és fehér termek a város kulturális, tudományos és közéleti eseményeinek adnak majd otthont.

Jövőre kezdenek

Ezt követően *Horváth Zsanett*, a TSPC Kft. projektvezető építésze, *Jáger-Lőrincz Orsolya*, az MCC építési-beruházási igazgatója, *Székely Márton*, az MCC Ingatlan-beruházási Igazgatóságának műemlékvédelmi szakértője, valamint *Erhardt Gábor*, az MCC Társadalom- és Történelemtudományi Iskola Építészet és Emlékezet Műhelyének vezetője részvételével lezajlott szakmai beszélgetésen a megjelentek további részleteket tudhattak meg a reaktiválás mikéntjéről, illetve az értékmentés jelentőségéről.

Ha minden a tervek szerint halad, akkor a kivitelezés a jövő esztendő első felében veheti kezdetét, hogy a 2027/2028-as tanévet már ott kezdhessék meg az MCC diákjai.

BÓDOGH DÁVID

Város és vármegye kéz a kézben

Együttműködési megállapodást írt alá a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Közgyűlés elnöke és Miskolc polgármestere kedd délután.

Elsősorban Miskolcra és annak agglomerációjára nézve fogalmazták meg előreutató célokot a Vármegyeháza Dísztermében tartott sajtótájékoztatón – történt mindez annak apropóján, hogy a vármegye és a város első embere együttműködési megállapodást írt alá. A nyilvános eseményen *Bánné Gál Boglárka* rámutatott: Miskolc „nélkülözhetetlen” a vármegye életében, miután egy olyan térségszervező szereppel bír, ami nem csupán a közvetlenül mellette fekvő borsodi települések mindennapjaira hat ki.

A Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Közgyűlés elnöke

emlékeztetett: miután a Településfejlesztési Operatív Program (TOP) Plusz is kiemelten kezeli a vármegyeszékhelyet és az abban élőket, a vármegyébe áramló forrásokat az általa vezetett önkormányzat olyan gazdaságfejlesztő és családbarát intézkedésekbe igyekszik beruházni, amelyekből a Miskolc agglomerációjában lakók is profitálnak. Bánné Gál Boglárka hangsúlyozta: a felek közötti kapcsolat eddigienél is szorosabbra fűzését nagyban megkönnyítette, hogy az idei helyhatósági választások nyomán ősszel olyan városvezetés állt fel, amellyel „kiválóan együtt tudnak működni”.

Az elsősorban a város és a vármegye vonzóbbá tételére, lakosságának megtartására és idegenforgalmának föllendítésére irányuló megállapodás kapcsán Miskolc polgármestere

re úgy vélekedett, hogy további közös pontként jelenik meg abban a nemrég általa meghirdetett Bükk Városa Program is. *Tóth-Szántai József* szerint a város és a vármegye egységét rögzítő megállapodás a miskolciak számára is fontos üzenettel bír.

A városlakókhöz intézve megjegyezte: érdemes Borsod-Abaúj-Zemplén attrakciói felkeresni, ha kapcsolódni vagy pihenni indulnánk. „Nem kell feltétlenül elhagyni a térséget ahhoz, hogy lélegzetelállító látványosságokra találjunk”, alapította meg.

A vármegyei közgyűlés elnöke és a polgármester az ünnepélyes aláírást követően a kölcsönösen remélt szoros, „kézzel fogható” együttműködést szimbolizáló emléktárgyat nyújtott át a másíknak.

BÓDOGH D.



Az eddigienél is szorosabbra fűzik az együttműködést. Fotó: Mocsári László

Októberre elkészülhet a javítás

Jövő október végére javíthatják ki az M30-as veszélyessé vált szakaszát. Jelenleg a megsérült töltés helyreállítását tervezik, a hibát megszüntető cölöpözés márciusban kezdődhet.

Február 17-e óta nem lehet közlekedni az M30-as autópálya Miskolc és Szikszó közötti szakaszán, mert a pálya mindkét oldalán olyan mértékben megrepedt, illetve megsüllyedt a burkolat, ami balesetveszélyessé tette a közlekedést. *Csőbör Katalin* (Fidesz-KDNP), a térség országgyűlési képviselője szerda este kiadott közleményében felidézte, hogy a lezárás hónapok óta „borzolja a kedélyeket”, és az autópályán közlekedők mellett két település, Arnót és Felsőszolca lakosait sújtja leginkább, mert emiatt jelentősen megnőtt a településeken áthaladó forgalom.

– A helyzet mihamarabbi megoldása érdekében többször is egyeztettem az Építési és Közlekedési Minisztériummal és folyamatos tájékoztatást kértem. Ezzel párhuzamosan több alternatívát is javasoltam, amivel ideiglenes megoldásként csökkenthetnénk a csúcsidőszakokban jelentkező torlásokat. Sajnos ezek egyike sem hozna érdemi eredményt, a minisztériumtól ma délután kaptam tájékoztatásból ugyanis az derült ki, hogy ezek megvalósítási ide-



Sárga tábla jelzi a terelőutat az M30-ason. Fotó: Mocsári László

je mintegy 13,5–18 hónap. Ez azt is jelenti, hogy leggyorsabb megoldás a végleges, azaz a hiba javítása, amit a jótállási kötelezettség keretében, saját költségén végez el a kivitelező. A javítás befejezésének legkésőbbi határideje: 2025. október 31-e – írta.

A képviselő a szaktárcától kapott tájékoztatóból azt is megtudta, hogy a kivitelező, azaz az STR M30 Konzorcium az elmúlt hónapokban helyszíni és laborvizsgálatokkal meghatározta a hiba okát és szakértők bevonásával javaslatot tett a helyreállításra.

– Ennek során többek között gondoskodni kell a rétegvíz elvezetéséről, a töltést pedig néhol részlegesen, más-

hol teljesen el kell bontani. A süllyedést okozó általaj további elmozdulásának megakadályozása, teherbírásának növelése érdekében összesen hétszázötvenöt cölöpöt raknak le. A cölöpözést követően épülhet vissza a mintegy 100 ezer köbméter töltés és 7 ezer négyzetméter pályaszervező – fogalmaz.

Csőbör Katalin leszögezte: jelenleg a töltés helyreállítását tervezik, a javítás az ünnepek után, januárban folytatódik a felvonulási területek és a javításhoz szükséges anyagok biztosításával. A töltést érintő és a cölöpözést előkészítő munkák – az időjárás függvényében – várhatóan márciusban kezdődnek.

MN

A legkiválóbbakat díjazták

A 2024-es év legeredményesebb sportolói és edzőik részesültek elismerésben, szám szerint összesen százötven versenyző és hetvenhárom sikeres edző, a csütörtök este megrendezett díjátadó gálán a Művészetek Házában.

Az ünnepség megnyitóján elhangzott, hogy a százötven sportolóból százheten egyéni teljesítményükért, harmincan pedig csapattagként érdemelték ki a díjat. Minden sportágnál a világs- és Európa-bajnokságokon elért első hat helyezést vették figyelembe az ítések, valamint az országos bajnokságokon, junior, felnőtt és szenior kategóriában szerzett bajnoki címeket. Hozzájuk csatlakoztak még a diákolimpiák bajnokai, illetve elismerésben részesültek a kiváló helyezéseket elért sportolók felkészítő edzői is.



Legkiválóbb sportolóit és edzőiket köszöntötte a város. Fotó: Mocsári László

Hollósy András alpolgármester méltatásában kiemelte, hogy akik valamely sportágban eredményeket érnek el, azoknak sok mindentől kell lemondaniuk a mindennapokban. A családi hétvégekről, baráti programokról, avagy a nagymama húsleveséről is, mert éppen verseny van, vagy edzés.

– Nagy elismerés jár a szülőknek és az edzőknek, és természetesen nektek, a sportolónak, hogy meghozták ezt az áldozatot. Azt hiszem, az a sok eredmény, amelyeket a mögöttem lévő számos serleg és elismerő oklevél is jelez, önmagáért beszél – mondta az alpolgármester, felidéz-

ve: sokszor mondják a sikeres versenyzőnek, hogy „neked szerencséd volt”. – És igen, a sportban van szerencse is, de nem szabad elfelejteni, hogy egy versenyen a lehetőség találkozik a felkészültséggel. A sportban valójában ezt jelenti a szerencse. Ti felkészültök, napról napra, hétről hétre elvégzitek az áldozatos munkát az edzéseken. És jön a lehetőség, egy verseny, ahol meg tudjátok magatokat mérteni, miközben büszkén képviselitek Miskolc városát. Ez számunkra a legnagyobb elismerés. Ehhez a hozzáadott munkátokhoz Isten áldását szeretném kérni számotokra, így karácsonyhoz közeledve.

Köszönöm nektek és az edzőiteknek, illetve a szülőknek a kitartó munkát. Büszkék vagyunk rátok! Fel a fejjel, Miskolc!

A bevezető és az ünnepi beszéd után az elismerések és díjak átadó ceremóniája következett, amelyet időközönként színvonalas zenés-táncos műsorszámok tarkítottak. A díjakat Hollósy András alpolgármester és Molnár Péter, a Köznevelési, Kulturális, Ifjúsági és Sportbizottság elnöke adta át a százötven kiemelkedő sportolónak és a hetvenhárom sikeres versenyzőt nevelő edzőnek.

A díjazottak névsora a miskolc.hu-n olvasható.

BACSÓ ISTVÁN



Műfüves sportpálya is épülhet

A nyár eleji vihar okozta kárból végre kikaszálódhat a Miskolci Vasutas Sport Club, ugyanis megromlott épületeit, edzőközpontjait hamarosan javíthatják, sőt bővíthetik is.

Ahogy arról lapunk szinte napra pontosan fél évvel ezelőtt beszámolt, az önkormányzati és EP-választás másnapjára virradó éjjel megérkező szupercella a Miskolci Vasutas Sport Club (MVSC) röplabdacsarnokát sem kímélte: lemeztejet felszakította és szétszórta az épület körül. A komplexumot azonnal áramtalanították, rövidesen kinn voltak a katasztrófavédők is, és elkezdtek felmérni a károkat.

Szerencse volt a haváriában, hogy az edzések a vakáció bekezdésével rövidesen amúgy is befejeződtek volna. Akkor a klub elnöke első ránézésre is megállapította, hogy több millió forintos káruk keletkezett. Illyés Miklós mostani megkeresésünkkor azt nyilatkozta, hogy a Miskolci Sportcentrum Kft. által üzemeltetett létesítmény helyreállítása érdekében a biztosítótól érkező tételen túl további források lehívásán dolgoznak.

Kell is, hogy mihamarabb rendeződjön a helyzetük, ugyanis – mint azt tőle megtudtuk – a röplabdázók elhelyezése kulcskérdés számukra: habár jelenleg is a Miskolci Rendvédelmi Technikum csarnokában edzenek és mérkőz-

nek, a logisztikai nehézségeken felül mindez már csak a jelentős terembérleti díj okán sem maradhat így a végtelenségig.

Hollósy András eközben lapunknak hangsúlyozta: sajnálatos, hogy a nyár folyamán nem történt az ügyben előrelépés. Az október elsején hivatalba lépő városvezetés azonban – jelentette ki az alpolgármester – erőfeszítéseket tett a helyzet mielőbbi rendezésére. Ennek köszönhetően a jövő esztendő első szakaszában helyreállíthatják a Csokonai utcán található létesítmény valamennyi károsodott pontját és részlegét.

Sőt – közölte a városvezető –, határozott szándék fogalmazódott meg arra, hogy egy olyan, a klub utánpótlás-focicsapatainak szánt műfüves sportpályát is kiépítsenek, mely nem csupán az ottani kapacitást bővítené és nyitná meg az MVSC csapatai előtt a bajnokságokban való feljebbjutás lehetőségét, de áttételesen a városnak is hasznot hajtana.

Az Illyés Miklós által elmondottakból az a biztató fejlemény is kiviláglott, hogy az immár hatodik hónapja fennálló kellemetlenségek érdemben nem tudták a gyerekek és szülei a klub és annak szakgái iránti elköteleződését megtörni. Az MVSC középtávú megtartó képessége viszont azon is múlhat – húzta alá végezetül az elnök –, mikor állnak vissza a régi kerékvágásba.



A júliusi vihar komoly károkat okozott az épületben, de hamarosan javíthatják, sőt bővíthetik az edzőközpontot. Fotó: Juhász Ákos

BÓDOGH DÁVID

A JOGÁSZ VÁLASZOL

Jótállás-érvényesítés

A jótállási igény érvényesítésének első lépése a hiba bejelentése a kereskedőnek vagy a vállalkozásnak, amit a legrövidebb időn belül közölni kell. Fogyasztói szerződés esetén a hiba felfedezésétől számított két hónapon belül közzé kell közzétek.



tű, és azt állítja, hogy az a használat során keletkezett, akkor neki kell ezt bizonyítania. A kereskedőnek ilyen esetben joga és kötelezettsége szakértői vizsgálatot kérni, ennek költségét neki kell viselnie.

A jótállási igény érvényesítése során a vállalkozás köteles a kijavítást vagy kicserélést megfelelő határidőn belül, a jogosult érdekeit kímélve elvégezni. Amennyiben a kereskedő nem teljesíti kötelezettségét, akkor az igényünk elutasítását követően meg kell kísérelnünk a vitát rendezni az eladóval. Ezt írásban, ajánlott levélben, a kereskedő postacímére feladott levéllel tehetjük meg. Ezen vitarendezés megkísérlése egyben előfeltétele annak, hogy a békéltető testületi eljárást igénybe vehessük. Amennyiben a panaszunkat a kereskedő nem orvosolja, akkor fordulhatunk lakóhely szerinti békéltető testülethez. Ez Borsod-Abaúj-Zemplén, Heves és Nógrád vármegyékben a helyi kereskedelmi és iparkamara által működtetett Békéltető Testület, amely Miskolcon a Szentpáli utca 1. sz. alatt található.

DR. STRASSBURGER GYULA
ÜGYVÉD

Hirdetés



KARÁCSONYI AJÁNDÉKÖTLET

Lepd meg szeretteidet és fogadj örökbe egy állatot a Miskolci Állatkertben!



Miskolci Városgazda
A Miskolci Csapat Tagja

MISKOLC
ZOO
miskolczoo.hu



Komfortnövelő adománycsomag

Felnőtt és gyermekruhákat, cipőket, játékokat és háztartási gépeket adományozott egy cégcsoport a MESZEGYI Kiss tábournok utcai Családok Átmeneti Otthonának kedden.

A Mento csoport tagvállalatainak dolgozói az elmúlt hetekben jelentős mennyiségű felnőtt és gyermek ruháneműt, lábbeliket, játékokat, gyermekgondozáshoz szükséges eszközöket, higiéniés termékeket gyűjtöttek össze, amiket a Miskolci Egyesített Szociális, Egészségügyi és Gyermekjóléti Intézmény (MESZEGYI) fenntartásában működő Családok Átmeneti Otthonában élő rászoruló családoknak ajánlottak fel. A vállalat pedig egy konyhai robotgépet és egy szendvicskészítőt is vásárolt az otthon lakóinak, akik így komfortosabb körülmények között tartózkodhatnak az átmeneti otthonban.

A hulladékgazdálkodással foglalkozó társaság képviselője a karácsonyra szánt ajándékokat kedden adta át a

rászoruló családoknak. Szabó Máté kommunikációs és marketingvezető elmondta, náluk alapérték, hogy a hulladékkezelés és -ártalmatlanítás mellett törődnek a (társadalmi) környezetükkel is. Mint fogalmazott: kollégái, mintegy százötvenen, „egy emberként” csatlakoztak a kezdeményezéshez; célirányosan gyűjtöttek, hiszen előbb megkérdezték az intézmény vezetőjét, hogy mire van szüksége leginkább a lakóknak.

Gúr Péter Attilától, a MESZEGYI igazgatójától megtudtuk, hogy ebben az átmeneti otthonban negyvenen férnek el, jelenleg kilenc család él bent.

– Anya és gyermek elhelyezésére van lehetőség az intézményben. Egy lakószobában egy család helyezhető el – tudatta, hozzátéve: átmenetileg egy, de legfeljebb másfél évre tudják elhelyezni azokat a családokat, akik valamilyen okból kiszolgáltatott helyzetbe kerülnek, és elvesztik biztonságos lakhatási körülményeiket.

MN

Mit tehetünk Értünk Miskolcon?

Az Értünk Miskolcon elnevezésű beszélgetések újabb epizódjában Tóth-Szántai József polgármestert faggatta a sorozat ötletgazdája, Pankucsi Márta szerdán a Miskolci Galéria Rákóczi Házában.

A sorozat háttér gondolata az – kezdte előljáróban Pankucsi Márta –, hogy minél többet értünk a világból, annál többekkel mondhatjuk egymásnak azt, hogy értünk, és annál bizonyosabbá válik, hogy együtt, közösen tehetjük a legtöbbet magunkért, értünk. Majd az ötletgazda, egyben a diskurzus házigazdája bejelentette, hogy a mostani alkalmon arról beszélget a polgármesterrel, hogy mit tehetünk értünk Miskolcon?

Megtudtuk, ennek a gondolatnak a jegyében már lezajlott egy beszélgetés közte és Tóth-Szántai József között, még áprilisban, amikor a beszélgetőtárs még polgármesterjelölt volt. Akkor is az volt a téma, hogy mit tehetünk értünk, és hogy milyenek képzeli el az aspiráns húsz év múlva Miskolcot.

Szintézis

– Számomra azért fontos ez a mai alkalom is, mert most már egy másik pozícióból lát rá a polgármester ezekre a kérdésekre, hiszen közben ő lett a város vezetője. Már a kampány idején olyannak ismertem meg őt, aki valóban olyan városfejlést szeretne, amely nem a fejünk felett dől el, nem is valamilyen külső modell lemásolása vagy utolérési szándéka vezeti, hanem amiben csak lehet, a miskolciaknak a bevonásával. Nekem nagyon tet-



Pankucsi Márta vendége ezúttal Tóth-Szántai József polgármester volt. Fotó: Mocsári László

szettek a kampány során az utcafórumok és lakásfórumok, ahol bárki elmondhatta a véleményét – részletezte Pankucsi Márta.

Tóth-Szántai József felidézte, hogy Mártával március óta már sokat és sokféleképpen beszélgettek, ezért nem volt kérdés, hogy elvállalja ezt az újabbat is, két másik program között, mert mint mondta: „mindig arra van az embernek ideje, amire szeretne”, ezért nagyon szívesen tett eleget az újabb felkérésnek.

A házigazda első kérdése azt firtatta, miért tartja fontosnak, hogy megválasztott polgármesterként a miskolciakkal közösen próbálja megvalósítani a kitűzött programot, amelyre ő azt válaszolta, hogy akik ismerik, tudják, hogy mindig szeretett beszélgetni az emberekkel, meg-

ismerni mások véleményét, nemcsak most polgármesterként, hanem korábban kommunikációs szakemberként is. Ez nem változott.

– Sosem lesz mindig, mindenkinél ugyanaz a vélemény adott dolgokról, de én megpróbálom, amennyire lehet ezeket a különböző véleményeket szintetizálni. Ez nem könnyű feladat. Nap mint nap jönnek új kérdések, kérések, amikre választ kell találni és döntéseket kell hozni. Lehetőség szerint jó döntéseket. Ez nem menne mások meghallgatása és bevonása nélkül – ismertette a városvezető.

Lakmuszpapír

– Már a kampányunknak is fontos részei voltak, ahogyan azt Márti is említette, azok az utca-, lépcsőház- és lakásfórumok, amelyekből össze-

sen 178-at tartottunk. Legalább ezer emberrel közvetlen kontaktusba kerültem, akik elmondták, mik a problémáik, mire szeretnék megoldásokat a város vezetésétől. Kiderült az is, hogy azok, akik erről a városról kritikai megjegyzéseket tesznek, azok a szívük mélyén nagyon szeretik ezt a várost – emlékezett.

Mindezek azzal a tanulsággal szolgáltak számomra, hogy az itt élőknek fontos a város, a kritikák mögött is Miskolc jövőjének féltése áll.

– Ezek a beszélgetések olyanok, mint a lakmuszpapír: pontos pillanatnyi képet adnak egy adott helyzetről. Az a fontos, hogy amikor az ember leteszi az esküt és felveszi a hivatalát, ne felejtse el, hogy ez a lakmuszpapír mindig a keze ügyében legyen – vallja a polgármester.

BACSÚ ISTVÁN



CSALÁDJÁ SZERETETE ÉLTETI.

Kilencvenedik születésnapja alkalmából köszöntötték Szöllősi Istvánnét, Margit nénit december 11-én. Az ünnepelt Gagyen-dégből származik, de Miskolcon élte le az élete nagyobb részét. Szívesen sétál a környéken, és családjára arányosan törődik vele. A város nevében Hollásy András alpolgármester és Kavecsánszki Erzsébet önkormányzati képviselő nyújtott át neki egy virágcsokrot, ajándékcsoportot és Orbán Viktor miniszterelnök által aláírt emléklapot. Fotó: Juhász Ákos

Adventi díszben jár a kukásautó

Idén is különleges meglepetéssel készült az ünnepi időszakra a MiReHu Nonprofit Kft.: adventi díszbe öltözött kukásautójuk újra útnak indult Miskolc utcáin.

A jármű nemcsak az ünnepi hangulatot hozza közelebb a lakókhoz, hanem a szelektív hulladékgyűjtés fontosságára és az újrahasználatra is felhívja a figyelmet. A kukásautó – ahogy ez az oldalán lévő feliratról is látszik – a „Legyél te is szuperhős!” elnevezésű program része, amelynek célja, hogy széles körben edukálja a lakosságot a fenntarthatóságról, a hulladék-megelőzéstől és a szelektív

hulladékgyűjtés fontosságáról.

Az ideji autó nemcsak kívülről, hanem belül is ünnepi díszben pompázik, rakományában pedig egy helyi alapítvány támogatásával plüssállatok is helyet kaptak. Ezek a játékok Mikulás ajándékaként lettek új otthonra, örömet szerezve a legkisebeknek.



Edukálják is a lakosságot. Fotó: MiReHu Nonprofit Kft.

MN

Ételosztással segítettek

Buktával és bagolyással dicsérték a napot csütörtökön az Újgyőri főtéren, ahol az egyik miskolci Rotary-klub egy immár tizenhat éves hagyományt folytatva szervezte meg adventi ételosztását.

Hagyomány már, hogy a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Rendőr-főkapitányság konyhája készíti el a kiszolgált ételeket, amit aztán a Rotary Club Miskolc önkéntesei osztanak ki azoknak, akik most csütörtökön is hosszú, tömött sorban álltak az asztalok előtt egy-egy forró és finom adagért.

– Napról napra nő azoknak a száma, akik az ilyen rendezvényekre eljönnek – mutatott rá Kovács Attila, a klub illetékese. – Mi nekik szeretnénk segíteni és most éppen vendégül látni őket egy adag bagolyással és egy lekváros buktával. Mára kétszázötven adag ételt készítettünk, az érdeklődést látva ez biztosan el fog fogyni.

Megtudtuk tőle, hogy az év folyamán számos jótékonysági alkalmon gyűjtenek és sok vállalati szponzor, valamint magánember is adakozik azért, hogy az ilyen

és hasonló akciókhoz meglegyen a fedezet. Elmondása szerint nagyon hirdetniük sem kell, mivel tizenhat éve a helyszín és nagyjából az időpont is fix; az emberek tudják, mikor kell jönniük az ételosztásra. Elegendő néhány nappal korábban kintenni a molinójukat és a közösségi médiában megírni az időpontot.

– Azt mindig biztosan tudjuk, hogy el fog fogyni az ebéd – tette hozzá.

Balogh Istvánné a Máltai Szeretetszolgálatnál önkénteskedik, itt hallott az ételosztásról. Érdeklődésünkre elmondta, nem szokott ilyen eseményekre járni, de most – mint fogalmazott –, „ha már úgy hozta az élet, hogy az ember szegényebb másoknál”,

akkor megköszöni, hogy vannak, akik gondolnak rájuk.

– Nagyon finom volt a bagolyász és elég is volt nekem. Jó, hogy a Rotary minden évben megtartja ezt az ételosztást a szegényebb embereknek – ezt az egyik nyugdíjas hölgy osztotta meg velünk, aki hozzátette, hogy más hasonló, ingyenes alkalmakra is szívesen elmegy. Legutóbb egy szűrővizsgálaton volt, amelyet az önkormányzat szervezett.

A sorban állók általános véleménye volt, hogy sajnos van igény és szükség az ilyen ételosztásokra, és jó, hogy legalább ilyenkor, advent idején vannak, akik gondolnak rájuk, a szegényekre is, legalább egy-egy adag meleg étel erejéig.

BACSÚ I.



Tizenhetedszer osztott ételt az Újgyőri főtéren a Rotary Club Miskolc. Fotó: Mocsári L.

Gördülékenyebbé teszik a világot

Logisztikai szimulációs laborokat adtak át a Miskolci Egyetemen, az EWG csoport támogatásával kialakított kutatóműhelyekben valós körülmények között képezhetik a logisztikai szakembereket.

A Miskolci Egyetem Logisztikai Intézetének két új folyamat-szimulációs laborja alkalmas a logisztikai folyamatok tervezésére és fejlesztésére, a hallgatók korszerű gyakorlati képzésére, és az egyik labor emellett lehetőséget ad mesterségesintelligencia-alapú kutatások megvalósítására is. Az eszközöket az East-West Intermodális Logisztikai Zrt. (EWG) adományozta az egyetemnek, hogy segítse a logisztikai szakemberek magas szintű képzését és hozzájáruljon a logisztikai szektor magyarországi fejlődéséhez.

Élő kapcsolatok

Az ünnepélyes szerdai átadó ceremónián megtudtuk, a két labor egyikében egyszerre tizenhat hallgatót tudnak a legkorszerűbb számítógépes rendszereken oktatni a logisztikai folyamatok tervezésére és végrehajtására. A másik laborban, három munkaalomáson az egyetem oktatói, doktoranduszai végezhetnek akár mesterségesintelligencia-alapú, nagy erőforrás igényű logisztikai kutatásokat. Az EWG huszonöt millió forintos adománya az intézet igényeinek megfelelő számítógépeket és kiegészítőket, szoftvereket, valamint egyéb, a



Két új logisztikai laborral bővült a Miskolci Egyetem. Fotó: Mocsári László

laborok berendezéséhez szükséges tárgyakat tartalmaz.

A Miskolci Egyetem, valamint Európa legnagyobb és legmodernebb szárazföldi intermodális terminálját, a fényeslitkei East-West Gate-et működtető EWG csoport idén áprilisban kötött stratégiai együttműködési megállapodást. Ennek keretében nemcsak a két laboratórium kialakítását támogatta az EWG, hanem a továbbiakban a szakemberképzést is segítik. A megállapodás kapcsán a Miskolci Egyetem rektorhelyettese, Szilágyi Roland kiemelte, az együttműködés példaértékű abban, hogyan lehet összekapcsolni az egyetemi tudást és az ipari gyakorlatot.

– Büszkék vagyunk az új laborjainkra, amelyek hozzájárulnak hallgatóink és kutatóink fejlődéséhez. Mindig is törekedtünk arra, hogy az egyetem élő ipari kapcsolatokkal rendelkezzen, amelyek támogat-

ják a kutatás-fejlesztést, és ezzel hozzájáruljanak ahhoz, hogy a hallgatóink naprakész technikai tudásban részesüljenek. Az egész régiót szeretnénk ellátni szakemberekkel – húzta alá.

A Miskolci Egyetem Gépészmérnöki és Informatikai Karának dékánja, Siménfalvi Zoltán kifejtette, az új laborok nemcsak a kar oktatási és kutatási lehetőségeit bővítik, hanem jelentős mértékben hozzájárulnak ahhoz is, hogy nemzetközileg is elismert innovációk jöjjenek létre. Kiemelte a jó és szerteágazó vállalati, ipari kapcsolatokat, rámutatva, hogy elsők között alakították át a tantervi struktúrájukat a gazdasági szektorral egyeztetve, a vállalati igényekhez igazodva.

Olyan, mint a levegő

Vinar Roman, az East-West Gate vezérigazgatója hozzátette, a logisztikai szektor a GDP öt százalékát termeli meg, ami

3430 milliárd forint évente. Ez több mint a mezőgazdaság vagy a pénzügyi intézmények eredménye. Egy igen jelentős szektorról van szó tehát; logisztika nélkül megáll az élet, a gazdaság, minden szolgáltatás, foglalmazott.

– A logisztika olyan, mint a levegő: ha minden rendben megy, észre sem vesszük, de ha megakad, annak hatása azonnal érződik. Ezért aki ebben a szektorban dolgozik, legyen erre büszke, mert jobba, gördülékenyebbé és stresszmentesebbé tesszük a világot – foglalmazott.

Az egyetem Logisztikai Intézetének igazgatója, Tamás Péter elmondta, az új laborok tovább erősítik az intézet élvonalbeli pozícióját a logisztikai folyamat-szimuláció területén. A fejlesztés révén hallgatóik és kutatóik a legkorszerűbb eszközökkel és szoftverekkel dolgozhatnak, hozzájárulva a jövő logisztikai problémáinak innovatív megoldásához.

BACSÓ ISTVÁN

Bajban vannak

Több millió forintos tartozást görget maga előtt a Dr. Ámbedkar Iskola. A közüzemi számlákat sem tudják befizetni.

Az iskolába több mint nyolcvan hátrányos helyzetű tanuló jár, akik az érettségi mellett szakmát szerezhetnek, és étkezést is biztosítanak számukra. Most a működés is veszélybe került, ezért az intézmény adománygyűjtést is indított, hogy ki tudja fizetni az elmaradt számlákat.

Mint megtudtuk, közel 4 millió forintról van szó. Az államtól a pedagógusok bérét ugyan megkapják, minden mást azonban az iskola fenntartójának, a Dzsaj Bim Közösségnek kell kigazdálkodnia. Elnökük, Orsós János elmondta, a működési költségek kigazdálkodása évek óta nehézséget jelent, adományokra és az 1 százalékos fel-

ajánlásokra támaszkodhatnak csupán.

Csipkés Ferencné négy gyermeke ebbe az iskolába járt, a legkisebb jelenleg is itt tanul. Mint mondta, azért tartja jónak az intézményt, mert sok lehetőséget ad a fiának, hogy kijárja az iskolát, ugyanakkor – foglalmazott – „itt nincs fajgyűlölet”, a diákok több mindenben részesülnek, ingyen kapják például az ebédet és a bérletet.

Az iskola mind a 84 diákja hátrányos helyzetű, informatika és pénzügy szakirányon tanulnak. A képzésen túl kollégiumot és étkezést is biztosítanak nekik és egy másfajta szemléletet, mint a hagyományos oktatásban.

– Mi elhisszük ezekről a diákokról, hogy képesek ugyanúgy érettségit szerezni, mint bárki más Magyarországon – mondta az elnök.

MN



Programok advent 3. és 4. hétvégéjén

<p>DECEMBER 13. PÉNTEK</p> <p>16:00 Szécsi Viktória & Vízi Viktor</p> <p>17:00 ZENITA alapítvány ünnepi műsora</p> <p>18:00 Számadó Zenekar</p> <p>19:00 Völgyesi Gabi</p>	<p>DECEMBER 14. SZOMBAT</p> <p>15:00 The Acoustic Affair duó</p> <p>16:00 Apacuka</p> <p>17:00 Nyikes Linda</p> <p>19:00 Lobbanáspont tűzszonglőrök</p> <p>20:00 Vastag Tamás</p>	<p>DECEMBER 15. VASÁRNAP</p> <p>15:00 Somody akusztik</p> <p>16:00 Gyertyagyújtás</p> <p>16:45 Az Avasi kilátó zenés fényjátéka</p> <p>17:00 Latin Projekt</p> <p>19:00 Kollányi Zsuzsi</p>
<p>DECEMBER 20. PÉNTEK</p> <p>16:00 Kiad</p> <p>17:00 ZENITA alapítvány ünnepi műsora</p> <p>18:00 Számadó Zenekar</p> <p>19:00 Péter Sramek</p>	<p>DECEMBER 21. SZOMBAT</p> <p>15:00 Tímár Krisztián</p> <p>16:00 Kiskalász zenekar</p> <p>17:00 Diósgyőri Jazz Tánc Klub</p> <p>19:00 Ultimate Artist tűzszonglőrök</p> <p>20:00 Pál Dénes</p>	<p>DECEMBER 22. VASÁRNAP</p> <p>15:00 Kacsenyák akusztik</p> <p>16:00 Gyertyagyújtás</p> <p>16:45 Az Avasi kilátó zenés fényjátéka</p> <p>17:00 The Acoustic Affair duó</p> <p>19:00 Holdeső zenekar</p>

Gasztronómiai és kézműves vásár • Szeretet Sütigyár • Manóműhely a legkisebbeknek
Téli élményliget • Panorámavetítés • Fényfestés és szelfi igloo • 3D fényelemek

Őrzés-védelmi szolgáltatást keres cégének?

A MiRend-Sec Kft. személyi és anyagi védelmet nyújt vállalatok, épületüzemeltetők, önkormányzati társaságok vagy rendezvényszervezők számára több, mint 10 éve.

Legyen szó objektumőrzésről, vagyonvédelemről és rendezvénybiztosításról.



MiRend-Sec

A Miskolc Csoport tagja

Vagyonvédelem felsőfokon

Elérhetőségeink: +36 70 663 1261
info@mirend.hu | mirendsec.hu

Apróhirdetés

Lakossági ezermester! Villany-szerelés, ablak-biztonsági ajtó beszerelés! Redőny, relaxa, gurt-ni csere, falfúrás, festés, zárce-rék, hegesztési munkák. Hívjon bizalommal! Tel:0670/548-7782

Életjáradéki szerződést kö-t-nék ingatlanért cserébe egye-dülálló idős hölgygel vagy úrral. Leinformálható vagyok. Németh Ágota, telefon: 06-20/431-84-62.

Épületsüllyedés, falrepedés MEGÁLLÍTÁSA. Vizes, nyirkos, salétromos épületek szigetelése. Tel.: 06-20/296-75-39.

VÍZSZIGETELÉS!!! Elázott? Át-ázott? Erkély, terasz, lapostető bontás nélküli szigetelés! Falre-pedés, épületsüllyedés megállí-tása. Tel.: 06-20/296-75-39.

an-ker aqua

www.pi-viz.hu; tel.: 06 20/944 9631

BALLONOS Pi-Víz HÁZHOZSZÁLLÍTÁS, két ballon megrendelése esetén.



**PI-HARMAT 19 LITER:
2150 FT
ELSŐ ALKALOMMAL
A BALLON BETÉTDÍJ:
3000 FT (VISSZAVÁLTHATÓ)**



Bulgárföldi Háztartási Bolt

BORSODCOLOR KFT. Miskolc, Kiss tábork u. 6/a. Tel.: 46/530-336

Az akció érvényes: 2024. 12. 14-től 2024. 12. 20-ig

Dove szappan, 90 g, 4988 Ft/kg	499 Ft	449 Ft
Perfex Jumbo papírtörő, 1 tekercs	609 Ft	599 Ft
Domestos fertőtlenítő, 750 ml, 1198 Ft/l	1099 Ft	899 Ft
Wu2 sampon, 1 l	1499 Ft	1399 Ft
Lady Speed Stick női stift, 65 g, 23 061 Ft/kg	1599 Ft	1499 Ft
Old Spice stift, 50 ml, 31 980 Ft/l	1799 Ft	1599 Ft
Lenor öblítő, 700-850 ml-ig	1799 Ft	1599 Ft
Bref Prémium Power Trio WC-golyó, 3 db-os, 566 Ft/db	1899 Ft	1699 Ft
Vanish folteltávolító, 1 l	1899 Ft	1699 Ft
Dove ajándécsomag, tusfürdő+szappan, női	1999 Ft	1899 Ft
Syoss Oleo Intense hajfesték, ammóniamentes	2099 Ft	1999 Ft
Star WC-papír, 24 tekercs, 83 Ft/tekercs	2199 Ft	1999 Ft
Str 8 ajándécsomag, deo+tusfürdő	2299 Ft	2099 Ft
Sensodyne Rapid Relief fogkrém, 75 ml, 30 653 Ft/l	2499 Ft	2299 Ft
Fonott rattan szennyesztartó, L-es méret	14 999 Ft	6999 Ft
Héra falfesték, fehér, 15 l, 899 Ft/l	14 499 Ft	13 499 Ft

Vásárolja meg 2025-ös parkolóbérletét sorban állás nélkül!

Részletekért keresse fel honlapunkat:



varosgazda.hu/parkolas

ugyfelablak.varosgazda.hu/



Könnyen,
gyorsan,
ONLINE!

Miskolci Városgazda

A Miskolc Csoport tagja

LEPJE MEG SZERETTEIT
KULTURÁLIS ÉLMÉNNYEL!

MKK

AJÁNDÉKUTALVÁNY



A legjobb karácsonyi ajándék:
A MISKOLCI KULTURÁLIS KÖZPONT AJÁNDÉKUTALVÁNY!

Megvásárolható, illetve beváltható személyesen (a Miskolci Kulturális Központ jegyirodájában 3530 Miskolc, Rákóczi u. 5.), valamint online (a jegy.hu-n és a muhamiskolc.hu-n), a megjelölt rendezvényekre.

Online vásárlás:



ÚJÉVI

2025
KONCERTEK

2025. január 3. 19.00
2025. január 4. 10.30 és 19.00

www.mso.hu

m MISKOLCI
SZIMFONIKUS
ZENEKAR

Útlevel a Mikuláshoz

Különleges programmal várta Mikulás alkalmából a Miskolci Állatkert a legkisebbeket múlt hétvégén.

Idén harmadik alkalommal várta a kis utazókat december 7-én, szombaton és 8-án, vasárnap 9 és 16 óra között egy kalandokkal és élményekkel teli utazásra az állatkertbe, ahol a kis felfedezők a Mikulással is találkozhattak. Ehhez csupán négy állomáson kellett a manók kérdéseire helyesen válaszolni. Az állatkerti séta kezdetén a résztvevő gyerekek a Mikulás-jegyért cserébe egy útlevelet és egy térképet kaptak a pénztárban.

Az állatkertet bejárva, a meghatározott állomásokon a Manók által feltett kérdésekre helyesen válaszolva pecsétet kaptak az útlevelükbe. A séta

végén, ha megszerezték mind a négy pecsétet, akkor találkozhattak a Mikulással, akitől megkapták a várva várt ajándékot.

A Miskolci Állatkert egyébként nemcsak Mikulás napján várta a kicsiket és a nagyokat, az év hátralévő időszakában is nyitvatartanak, beleértve szenteste napját és karácsonyt, valamint szilvesztert és újévet is. December 24-én és 31-én: reggel kilenctől délután három óráig tartanak nyitva (a pénztár délután kettőkor zár), január 1-jén pedig délelőtt tizenegy és délután négy óra között várják a látogatókat (ekkor délután háromkor zár a pénztár). A többi napon a téli nyitvatartás van érvényben: reggel kilenctől délután négyig vannak nyitva.

MN

REMÉNY. Lelkes tömeg gyűlt össze múlt vasárnap délután a Szent István téren, ahol a Tiszáninneni Református Egyházkerület és oktatási intézménye, a Lévay József Református Gimnázium és Diákotthon szervezte az ünnepi műsort és az ízei szolgálatot. A Lévay énekkarának szolgálatát követően *Barna Sándor*, a Tiszáninneni Református Egyházkerület püspöke *Hollósy András* alpolgármesterrel, valamint a Várva Várt Alapítvány munkatársával, *Polonkainé Valcsev Ivanov Évával* közösen meggyújtotta a miskolci főtéren felállított adventi koszorú második gyertyáját, amely a Reményt szimbolizálja. Az estébe nyúló programot az Avasi kilátó fényjátéka zárta a belvárosban. Fotó: Osztie Tibor



Gazdikereső

Ezen a héten Dezentort (6863), a Miskolci Állategészségügyi Telep egyik lakóját mutatjuk be. Az állat korának megfelelő oltásokkal, féregtelenítéssel és SPOT-ON cseppekkel ellátva kerül az új gazdijához. **Érdeklődni a +36 (30) 339-6549-es telefonszámon lehet hétköznap 8:00 és 15:30 között.**

Dezentor (6863)

Bekerülés helye: József A. u.

Fajta: európai házi macska

Kor: ~2022. 10. 22.

Neme: kandúr

Szín: bikolor

Szörtípus: rövid szőrű



Kedves, érdeklődő 2 év körüli kandúr. Egy hihetetlenül játékos, bújós, doromboló macska, aki csak arra vár, hogy egy szerető családba kerüljön.

KÖNYVAJÁNLÓ

Gregory Maguire: Wicked – Boszorkány

Évekkel azelőtt, hogy Dorka és a kutyája lezuhanának Óz birodalmába, egy másik lány lép a színpadra. A zöld bőrű Elfabára egyáltalán nem vár könyvnyű sors Óz ínséges földjén, ahol a babo-



rú Galinda veszi a szárnyai alá, és Óz legígéretebb fiataljainak szerencsés körében találja magát. Ám ez az Óz nem mesebeli utópia. A varázsló titkosrendőrei mindenkit megfi-

nyelnek, a beszélő és lélekkel rendelkező állatokat száműzetéssel fenyegetik. Elfaba az állatok mellé áll, még ha ezzel fel is kelti a titokzatos varázsló figyelmét és pusztító haragját, és kockára teszi egyetlen esélyét a szerelemre.

gyelnek, a beszélő és lélekkel rendelkező állatokat száműzetéssel fenyegetik. Elfaba az állatok mellé áll, még ha ezzel fel is kelti a titokzatos varázsló figyelmét és pusztító haragját, és kockára teszi egyetlen esélyét a szerelemre.



Csillogó arccal léptek be a gyerekek a Mikuláshoz. Fotó: O. T.

FILMAJÁNLÓ

Kraven, a vadász



A gonoszok nem születnek. Azzá nevelik őket. Kraven, a vadász (*Aaron Taylor-Johnson*), Pókember egyik legveszélyesebb ellensége, a Baljós Hatos alapító tagja sem gonosznak született. Igazi nemes: Kravinov néven látta meg a napvilágot; a családja 1917-ben menekül az Egyesült Államokba. Talán egy félresikerült oroszlánvadászat tehet róla, amikor a ragadozó halálos sebet ejtett rajta, és az állat vére összekeveredett az övével. Talán brutális, maffiakapcsolatokat ápoló, gyerekeit szeretet nélkül nevelő apja (*Russel Crowe*) a hibás. De annyi biztos, hogy Kraven nem egyszerűen a fenevadak erejével, ügyességével és kegyetlenségével rendelkezik: gyors, halálos és nem ismer könyörületet. Rossz ember,

de valahol a mélyében még ott bujkál a maradék jóság. És kérdés, mi történik vele, ha találkozik egy nála is furcsább, kiszámíthatatlanabb lényel: Rinóval.

Hogyan tudnék élni nélküled

Lili korunk tipikus lánya: magányos, és igyekszik bebeszélni magának, hogy így jó neki. Egyszer a szülei lakásában talál egy régi levélcsomagot, amit az anyja, úgy látszik, egyáltalán nem akart megmutatni neki. Olvasni kezd, és meglevenedik előtte a kilencvenes évek egy felejthetetlen nyara, amikor három jó barátó a Balatonnál vakációzik, és közülük csak Eszter (*Töröcsik Franciska*) akar hűséges maradni az otthon hagyott pasijához. Mérnöki pontossággal követett terveit kissé összekuszálja, hogy megismerkedik egy sráccal (*Ember Márk*), aki egy zenekarban játszik, és esténként a szigligeti strandon lép fel a haverjaival. Mi lehet ebből? A Balaton parti nyár áthangolja néhány fiatalember életét – és még a gyerekeikét is.



Akkor és most. Heti képeslapunkon a mai Kandia utca környéke látható, a Széchenyi utca néhány épületének hátsó homlokzatával egyetemben. A régi és az új felvétel középpontjában az egykori Arany Csillag/Budapest Szálloda hátsó épülete látható – a mai felvételen elképesztően romos állapotban. Felismerhető távolabbi szomszédja, a Széchenyi utca 26. szám alatti egykori Takarékpénztár hátsó homlokzata: itt ma három népszerű vendéglátóhely működik egymás mellett. A Széchenyi utca 22. szám alatti Rosenberg-ház helyén viszont még csak egy földszintes viskó található. Mivel az említett emeletes épület 1910-ben épült fel, a képeslap ennél biztosan régebben készült. További érdekesség a Szinva medre, a patak ekkor még a házak tövében folyt, ezért hívták ezt a szakaszt kis Velencének is. A Szinva medrét egyébként a hetvenes években építették át, ekkor alakult ki a terület ma is látható képe, melyen a Szinva terasz kialakítása javított jelentősen. (Tajthy Ákos szövege, Sáfrány Gy. József képeslapja, Mocsári László fotója)



MINDENKIT ÉRTHET JOGESET

Ha jogi problémájuk, kérdésük van, küldjék el szerkesztőségünk címére: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9. A borítékra írják rá: „Mindenkit érthet jogeset”. E-mail: info@mikom.hu. Dr. Strassburger Gyula és dr. Tulipán Péter ügyvéd írásban válaszol.